

上半年我市城乡新增就业超10万人

城镇新增就业6.775万人,占全年任务61.59%

本报讯(记者 王红) 记者昨日从郑州市人力资源和社会保障局获悉,今年上半年,全市城乡新增城镇就业10.17万人。

统计显示,今年上半年,省会

城乡就业工作稳步推进,其中,全市完成新增城镇就业6.775万人,占全年11万人目标任务的61.59%,城镇“零就业家庭”动态为零;全市新增农村劳动力转移就业3.4万人,

占年度目标任务的68.02%。

为了提高劳动者就业技能,全市不断加大技能培训范围,今年上半年,全市完成失业人员技能培训1.26万人,完成年度任务

的80.7%;同时,我市组织农村劳动力转移就业技能培训2.28万人,占年度目标的65.08%。

为了提高劳动者创业成功率,今年上半年,我市发放创业担

保贷款3.98亿元,占全年7.8亿元目标任务的51.03%。在此基础上,我市针对创业者完成创业培训17255人,其中,完成农民工创业培训1935人。

我市召开人才工作领导小组会议

进一步完善人才政策

服务要更加便捷暖心

本报讯(记者 袁帅) 昨日下午,我市召开全市人才工作领导小组会议,贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和中央、省人才工作战略部署,总结前一阶段“智汇郑州”人才工程的实施情况,对当前和今后一个时期全市人才工作进行安排部署。市领导靳磊、王跃华、焦豫汝、史占勇参加会议。

会上,各主要成员单位分别汇报了今年以来“智汇郑州”人才工程落实情况。

市委副书记、市委秘书长

靳磊表示,“智汇郑州”人才新政实施以来,开局良好、运行平稳,各级各部门全力以赴、攻坚克难,做了大量卓有成效的工作,人才政策快速落地,工作氛围日益浓厚,人才生态更加优化,全市人才工作取得了较好开局。

就当前和今后一个时期的人才工作,靳磊要求,要坚定信心,保持定力,加快各项工作推进,确保完成年度目标任务。要进一步完善人才政策,提高兑现能力,确保各项政策待遇兑现及时。要提

高服务的竞争力,积极担当、主动作为,提高服务的针对性。

靳磊表示,要对标先进城市,及时修订、优化政策,让政策更具竞争力和操作性。服务要更加便捷暖心,简化人才申报流程,进一步细化各项服务流程和服务措施,让人感受到郑州人的包容、热情和实在。举措要有力、有效、有特色,确保“智汇郑州”人才工程影响更大、成效更实、结果更好,全力推动人才工作实现高质量发展。

社会组织违规

负责人将被约谈

我市出台规定,8月16日起实施

本报讯(记者 董艳竹) 违规收费、没按照规定使用善款、违规开展评比表彰……出现11条行为中的任何一条,社会组织负责人将被约谈。昨日,记者从市民政局获悉,《郑州市社会组织登记管理机关行政执法约谈工作规定》正式印发,并从8月16日起开始实施。

社会组织要对11条行为说不

《规定》中明确,社会组织具有下列情形之一,登记管理机关可对其负责人进行约谈:当年未提交年度报告或未参加年检的;违规开展评比、达标、表彰活动的;违反国家有关规定收取费用的;内部管理混乱或不能正常开展活动的;未按规定报告重大活动事项的;未按规定建立、完善和执行内部管理制度的;接受捐赠、资助未按照规定和业务范围使用的;未按规定进行换届、变更登记、备案的;被投诉举报、新闻媒体曝光或者有关部门移交需处置的;活动经费严重不足的;其他应当通过约谈规范和纠正行为的。

约谈不能代替行政处罚

《规定》中提出,社会组织登记管理机关对发生违法违规情形的社会组织,可以约谈其负责人,指出问题,提出改正意见,督促社会组织及时纠正违法违规行为。

所谓社会组织行政执法约谈,是指登记管理机关履行法定监管职责所采取的,以约见、谈话方式,督促、指导、纠正其不当行为的行政监管方式。

值得注意的是,约谈不得代替行政处罚。约谈可以采取个别约谈或集中约谈的方式进行。

约谈不少于两名执法人员

就像交警执法时不得少于2人一样,我市规定,登记管理机关约谈人员不得少于2名执法人员。

在约谈前,登记管理机关要制发约谈通知书,通知书上应载明:约谈对象及被约谈人员的姓名、职务、联系方式,约谈时间、地点,约谈事项,约谈对象依法享有的权利和义务及应提供的资料等基本情况。约谈通知书应提前5天送达。

在约谈过程中,要制作《郑州市社会组织行政执法约谈笔录》,并由被约谈人员签字或盖章,也可根据需要对约谈过程进行录音录像。被约谈人员拒绝签字或盖章的,由执法人员在约谈笔录上注明。

约谈结束后,根据约谈情况,做出有关处置并进行跟踪落实。

无故不接受约谈

将纳入信用体系

如果约谈对象无正当理由不接受约谈,或者不接受整改意见或不落实整改承诺怎么办?

登记管理机关应当及时启动其他执法程序,并将相关情况纳入社会组织信用建设体系,作为年度检查、等级评估、信用评价、购买服务及税收优惠等工作的重要参考。约谈结果将作为行政处罚决定的主要参考证据。

市政府部署廉政工作

持续用力久久为功求实效

将政府廉政建设推向深入

本报讯(记者 李爱琴) 市政府第五次廉政工作会议近日召开。会议全面贯彻落实国务院、省政府第一次廉政工作会议精神,总结2017年全市政府系统廉政工作,安排部署今年重点任务。市领导王跃华、谷保中、周富强、刘东、黄卿、吴福民、马义中,市政府秘书长王万鹏参加。

据介绍,过去的一年,全市

政府系统严格执行全面从严治

党各项规定,自觉落实党风廉政

建设责任制,持续解决“四风”问题;深化“放管服”改革,大力整肃庸政懒政怠政行为;不断强化审计监督、政务督查,政府系统党风廉政建设全面加强,廉政工作取得新成效,为促进全市经济社会发展提供了有力保障。

就下一步工作,王跃华要求,要持续用力,久久为功,将政府廉政建设推向纵

全市拉网排查旅游安全隐患

本报讯(记者 成燕) 当前正值主汛期和暑期,旅游进入旺季,人员出行大量增加,安全风险加大。近一周来,市旅游局兵分多路,深入郑州绿博园、世纪欢乐园、中原福塔、伏羲山旅游区等多家景区及部分旅行社,拉网排查旅游安全隐患。

检查组重点检查了景区是否严密制定游客承载力安全管控措施,合理控制、及时疏

导游客密集场所人流等;高风险旅游项目是否具有完善安全提示标志,是否具有完善的安全(消防)管理办法和预案,落实有效安全管控措施;是否定期对缆车、过山车、游乐设施等开展安全隐患排查;是否定期对漂流、水上项目等高风险旅游项目进行安全检查;特种设备维护人员是否持证上岗;对员工是否进行旅游安全

教育培训;是否具有旅游安全警示标志等。

此外,还包括消防安全组织制度是否健全;控制室人员是否在岗在位,持证上岗;是否制定灭火应急疏散预案并进行演练;是否定期组织防火巡查;安全警示标识是否健全等。

对于检查中发现问题,检查组已要求相关单位限期整改。

传递温暖 呵护夕阳

大学生暑期护理员集体“充电”

本报讯(记者 裴蕾) 担任养老护理员,最基本的职业技能有哪些?老人突发心梗如何急救?7月16日、17日晚,100名来自2018“传递温暖 呵护夕阳”慈善项目入选大学生护理员聆听了特约讲师罗晓华的专业培训。

随着培训班的开班,大学生们为期40天的工作和学习之旅也正式启程,他们将在我市8所

养老机构度过一个充满挑战性且

有意义的暑期时光。郑州慈善总会有关负责人介绍,“传递温暖 呵护夕阳”大学生担任养老护理员公益慈善项目已连续开展6年。6年来,共挑选出600多名优秀学子,利用假期为60所养老院提供敬老爱老服务,共发放250万元慈善助学金,受助老人数以千计。